

Какарова Дарина, 6а класс

ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж.-д. ст. Шентала

Сейчас многие дети
Не соблюдают безопасность в интернете.
Чтобы проблемы этой избежать,
Решила поучительную сказку написать.
Жила-была девочка Оля,
Она любопытной была
Однажды с подружкой повздорив,
В интернете друга нашла.
Как у настоящего бандита,
Имя было его скрыто.
Сначала казался он милым,
Называл её очень красивой.
Оля думала, что он её друг,
Но тот оказался мошенником вдруг:
Сперва доверие он вызывал,
А потом влияние ей оказал.
Ни единого божьего дня
Оля без общения с ним не провела.
Сегодня он сообщение написал
И опасным для нашей Оли стал:
В нем говорилось о том, чтобы Оля
Причинила вред своему здоровью.
Сначала мошенник задавал задания лёгкие,
Как, например, на морозе носки одеть тонкие.
И Оля мошенника не боялась
И задания выполнять не остерегалась.

Вред не причинит ей он точно,
Потому что он добрый очень.
Но мошенник просто жуть!
Оле приказал с десятого этажа спрыгнуть!
Оля забралась на крышу и ноги свесила,
Но мама её переписку заметила,
И на крыше успела её увидеть,
И быстрее пошла Олю спасать.
Ещё бы совсем немного,
И Оля на земле лежала бы мёртвой...
Но слава Господу Богу!
Мама пришла на подмогу.
Тут же они полицию вызвали,
Мошенника мигом вычислили.
Хорошо, что всё обошлось,
И исхода Оли избежать удалось!
Поэтому, милые дети,
Никогда не слушайте людей в интернете!!!